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OTKpbITbIN OaHK 3ag4aHUN
Nno MaremMmaTuke

3agava Ne9

>IYUCIIeHne YrnoB



[1Ba oCTpbIX yrna npssMoyronbHOro
TpeyronbHUKa
OTHOCATCA KakK 4:95.
Hangnte 6onblunmn OCTPbIN Yron.
OTBeT ganTte B rpagycax.

A [TycTb B 1 yacTtu x
LA=4x /LB =>5x
LA+ ZB =90
4x+5x =90°
x=10"
/B =50
C OTBeT: 50



Pas3HoCTb yrnoB, npunexatlymx K oqHou
CTOpOHe napannenorpamma, pasHa 126°.
Hangonte MeHbLIMM Yron napannenorpamMmma.
OTBEeT ganTe B rpagycax.

A B
? LA=x ZB=y

x+y=180"
M x—y=126"

D -
_ 1940 2x =306’
ZA— /B =126 Y — 1530
y=27"

OTBeT: 27



OpauvH yron napannenorpamMmma B AeBATHagUaTb pas dbonbLue
gpyroro. Hangnte meHbwuun yron. OTBET JanTe B rpagycax.

4 B /B=x
D ZA=19x
. 19x +x =180"
D ¢ 20x =180°
/A=19/B x=9'

OtBeT: 9



Cymma aByx yrrnos paBHObeapeHHOW Tpaneuun paBsHa158.
Hangnte bonbwunn yron tpaneumn. OTBET ganTe B
rpagycax.

A B[ 4+ ,B=158°
1l /A=/B
/B ="79°
D C 0
; /B+/C =180
/A+ /B =158

ZC=180-79=101"

OtBeT: 101



CyMMma AByX yrnos paBHobeapeHHon Tpaneuun pasHa 330°.
Hanoute meHbwunn yron tpaneunn. OTBeT gJanTte B

rpagycax.
A B " /A+ /B =330"
| ZA=/B
/B =165"
D C AB -+ AC — 1800

A+ 2B=330"  ,C=180-165=15"

OTBeT: 15



Hanaonte meHbLIMN Yyron paBHOOeOpPEHHON Tpaneymn, ecnu
OBa ee yrna otHocaTcs Kak 2 :13. OTBeT ganTe B rpagycax.

[lyctb B 1 yacTtm x

A B A=13x /D =2x
/A+ /D =180"
13x+2x =180
x=12"
D C
/D =24°

OTBeT: 24



CyMMa Tpex YrroB BbIMYyKMOro YeTbipexyronbHuka pasHa 350°.
Hanonte yetBepTbin yron. OTBET AanTe B rpagycax.

/B+/C+ /D =350"

C
B A+ /B+/C+ /D =360"
/A=360"-350
D 0
ZA=10

OTBeT: 10




CyMMma ABYX YrroB BbINyKIOro YeTbipexyronbHuka pasHa 148°.
Hanonte cymmy aAByx apyrux yrnoB. OTBET ganTe B
rpagycax.

/A+ /B =148"

A+ /B+/C+ /D =360"

/C+ /D =360"—-148

ZC+ 2D =212"

A OTBeT: 212



B Bbinyknom vetbipexyronsHnke ABCD AB = BC, AD = DC,
yron B - 77°, yron D - 141°. Hangute yron A.
OTBeT ganTe B rpagycax.

¢ ZA — ZC T. K. AABD — ACBD

(no Tpem ctopoHam)
ZADB = /CDB =141:2="70.,5
LABD = ZCBD =77:2 =385

s /A=180—(38,5+70,5)

_ ~10
-~ ZA="1
A

OtBeT: 71



Yrnbl BbINYKIOro YeTbipexyrofibHMKa oTHocATcs Kak 3:6:10:11.
Hangnte meHbwunn yron. OTBET ganTe B rpagycax.

A+ /B+/C+ /D =360"

/A =3x /B =6x
/ZC=10x ZD=11x

D 3x+6x+10x+11x =360"
x=12°  ~£4=36"

A OTtBeT: 36



[1Ba yrna BnMcaHHOro B OKPY>XHOCTb YETbIPEXYronbHuKa
paBHbl 88° 1 72°. Hangute 6onbLlimni 13 OCTaBLUUXCS YITIOB.
OTtBeT fauTe B rpagycax.

" /A+./C =180
' /B+ /D =180’

p Z£4=88° /B=72°

k. LA>/B T0
LC< /LD == /D=1
h /D =180"-72"
A /D =108’

OtBeT: 108

A -




Yrnbl A, B n C vetblpexyronbHmnka ABCD oTHocATCA Kak 3:8:7.
Hangute yron D, ecnn OKono AaHHOIo YEeTbIPEXYrofibHMKA
MOXHO onucaTb OKpY>XHOCTb. OTBET OanTe B rpagycax.

p " /A+/C =180"
4 A =3x
 ZC=Tx
x=18" 4£B=8x=144
D
/B+ /D =180"
/D =180"- /R
R /D =180" —144"
C

OTtBeT: 36 LD =3 60



